Odmítnutí cookies na webu pravniprostor.cz 

Odmítnutí cookies z webu pravniprostor.cz a třetích stran můžete nastavit ve Vašem prohlížeči internetových stránek. Níže uvádíme postup pro konfiguraci cookies u tří nejčastěji používaných prohlížečů. 

Internet Exlorer: 

v menu "Nástroje", "Možnosti internetu", karta "Osobní údaje" a v části "Upřesnit" můžete nastavit chování příchozích cookies (Přijmout, Blokovat, Dotázat se). Pak klikněte na tlačítko OK. Tento postup funguje v prohlížeči Internet Explorer ve verzi 11. V jiných verzích browseru může být správa cookies na jiném místě.

Mozilla Firefox: 

v menu "Nástroje", "Možnosti" a "Soukromí" a klikněte na "odebrat některá cookies". V poli vyberte cookies, která chcete smazat. Tento postup funguje v prohlížeči Firefox 39 a novějších. V jiných verzích může být umístění správy cookies na jiném místě. 

Google Chrome: 

"Menu", "Nastavení" a do pole napsat "cookie". První tlačítko "Nastavení obsahu" umožní spravovat cookies ve Vašem prohlížeči. Tento postup je funkční v prohlížeči Chrome 44 a novějších. V jiných verzích může být umístění správy cookies na jiném místě. 
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Zablokováním cookies z webu pravniprostor.cz můžete omezit funkčnost některých našich aplikací. Některé služby Vám pak nemusí správně fungovat.

